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Közösségi fejlesztések Jánoshalmán

Jánoshalma Városi Önkormányzat és konzorciumi partnere a BKMFÜ Bács-Kiskun Megyei Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft összesen 733 millió Ft vissza nem térítendő támogatást nyert a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz keretében TOP_PLUSZ-1.2.1-21-BK1-2023-00055 azonosító számú, Közösségi fejlesztések Jánoshalmán című pályázat keretében. A beruházás az Európai Unió támogatásával, a „TOP_PLUSZ-1.2.1-21 – Élhető települések” című pályázati felhívás keretében valósul meg. 
Kedvezményezett neve: Jánoshalma Városi Önkormányzat
Pályázati felhívás neve, kódszáma: TOP_PLUSZ-1.2.1-21 Élhető települések
A szerződött támogatás összege: 733 000 000 Ft
A támogatás mértéke (%-ban): 100 %
A projekt tervezett befejezési dátuma: 2027.05.30.
A projekt tartalmának rövid bemutatása:
A 733 millió forint európai uniós támogatás segítségével Jánoshalma Városi Önkormányzat célja a települési belterületi zöldterületek fejlesztése, közösségi, sportolási infrastruktúra fejlesztése. A beruházások célja a Béke téren a park megújítása, játszótér fejlesztése, az Országzászló parkban sportolási lehetőségek (műfüves pálya, bringapark) kialakítása, valamint a városban több helyszínen ingyenes parkolók építése. 
A projekt eredményeként a fejlesztett területek lehetőséget biztosítanak az itt élők számára a szabadidő hasznos, aktív eltöltésére, pihenésre, a közösségi élet fejlesztésére. A beruházás társadalmi és közösségi haszna jelentős a város életében. 

A beruházás várhatóan 2027.05.30.-ra készül el. 
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