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Kedvezményezett neve: Jánoshalma Városi Önkormányzat
Pályázati felhívás neve, kódszáma: TOP_PLUSZ-3.1.3-23 Helyi Humán fejlesztések
A támogatás összege: 208,00 millió Ft
A támogatás mértéke (%-ban): 100 %
A projekt tervezett kezdési dátuma: 2025.03.01.	
A projekt tervezett befejezési dátuma: 2027.02.28.
Jelen projekt Jánoshalma Városi Önkormányzat és konzorciumi partnerei a Mélykút Város Önkormányzat és Jánoshalma és Térsége Egészségügyéért Alapítvány összesen 208,00 millió Ft vissza nem térítendő támogatást nyert a Terület-és Településfejlesztési Operatív Program Plusz keretében a TOP-PLUSZ-3.1.3-23-BK1-2024-00003 azonosító számú Helyi Humán Fejlesztések című pályázat keretében. A beruházás az Európai Unió támogatásával, a Magyar Állam társfinanszírozásával valósul meg.
A projekt tartalmának rövid bemutatása: A 208,00 millió Ft uniós támogatás segítségével Jánoshalma Városi Önkormányzat és konzorciumi partnereinek célja: egy befogadóbb társadalom megteremtése, a hátrányos helyzetben élő állampolgárok segítése, támogatása, életminőségük javítása.
A projekt elemei: helyi közösségfejlesztési tevékenységek, bűnmegelőzési programok, idősek részére programok, gyermekek részére szünidei foglalkozások szervezése, szolgáltatásokhoz való hozzáférés javítása, egészségfejlesztés és egészségügyi prevenció tevékenység.
Kapcsolódás a kedvezményezett tevékenységéhez: a kevésbé fejlett régiók és a hátrányos helyzetű térségek gazdasági-társadalmi fejlődésének elősegítése, ennek keretében a társadalmi ellátórendszerek területileg összehangolt fejlesztése és a kapcsolódó humán fejlesztések támogatása. A pályázat  illeszkedik ezen célok eléréséhez, a pályázat keretében olyan tevékenységek megvalósítására kerül sor, amelyek az aktív befogadás ösztönzését, az esélyegyenlőség, a megkülönböztetés mentesség és az aktív részvétel előmozdítását tűzték ki célul a hátrányos helyzetű csoportok bevonásával. A hátrányos helyzetű csoportok fejlesztését, segítését, támogatását célzó foglalkozásokon, szolgáltatásokhoz való hozzáférés biztosításán túl tervezésre kerültek a civil társadalom és a helyi szereplők bevonásának ösztönzésére helyi közösségfejlesztő folyamatok, rendezvények, események.

A megvalósulás helyszínei: Jánoshalma és Mélykút
A projekt tervezett befejezési dátuma: 2027.02.28.
További információ kérhető: Doszpodné Kovács Krisztina, projektmenedzser
Telefonszám: +36-20-556-46-84
E-mail: gyepiroda.kriszti@gmail.com
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